

LOUIS VUITTON

Objet pour animaux

French / Français

English

Arabic / العربية

Chinese (simplified) / 简体中文

Chinese (traditional) / 繁體中文

Czech / Čeština

Danish / Dansk

Dutch / Nederlands

Finnish / Suomi

German / Deutsch

Greek / Ελληνικά

Italian / Italiano

Japanese / 日本語

Korean / 한국어

Malay / Bahasa Melayu

Polish / Polski

Portuguese / Português

Spanish / Español

Swedish / Svenska

Thai / ไทย

Turkish / Türkçe

Vietnamese / Việt

Objet pour animaux

Dans la tradition d'excellence de Louis Vuitton, les objets pour animaux de compagnie s'inspirent des savoir-faire historiques de la Maison.

Le produit est un article pour animaux à utiliser sous la surveillance du propriétaire.

Vérifiez toujours l'état d'usure des parties afin d'éviter tout accident.

En cas de cassure, même de petites parties, ne pas utiliser le produit.

En cas d'ingestion, contactez immédiatement un vétérinaire.

Tenir hors de portée des enfants.

Conseils d'entretien général

Afin de préserver longtemps ces articles d'excellence, nous vous conseillons :

- Protégez votre produit de l'humidité et évitez le stockage au soleil.
- Prenez garde à ne pas griffer ou frotter votre produit au contact de surfaces abrasives.
- Évitez le contact avec les corps gras, le maquillage, le parfum et les solutions hydroalcooliques ainsi que toute matière susceptible de libérer des colorants qui pourraient migrer.

Pour nettoyer les éléments :

- En toile ou textile : utilisez un chiffon doux et humide.
- En cuir : tamponnez avec un chiffon doux et sec.
- En bois : nettoyez avec un chiffon doux et sec.

Instruction d'utilisation spécifique

Écuelle

Avant de le donner à votre chien, retirez le couvercle.

La nourriture ou l'eau doivent être placés seulement dans l'écuelle en acier.

L'écuelle en acier est lavable au lave-vaisselle.

Après l'utilisation, ne pas laisser des gouttes d'eau dans le corps en bois pour éviter tout dommage. Séchez avec un chiffon doux et sec.

Matériau : écuelle en acier inoxydable à contact alimentaire

Capacité : 715 cm³ / 24,2 oz

Harnais

Réglez la fermeture de manière que deux doigts puissent passer confortablement entre le cou de l'animal et le harnais.

Information sur les tailles

Taille	Corps circonférence	Collier circonférence	Dos longueur	Poids max
PM	34-60 cm	18-50 cm	9,5 cm	25 kg
MM	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

Collier

Réglez la fermeture de manière que deux doigts puissent passer confortablement entre le cou de l'animal et le collier.

Information sur les tailles

Taille	Collier circonférence	Poids max
XS	17-24 cm	20 kg
PM	28-34 cm	25 kg
MM	34-40 cm	25 kg

Laisse

Information sur les tailles

Taille	Poids max
PM	25 kg
MM	25 kg

Manteau

Réglez la fermeture de manière que deux doigts puissent passer confortablement entre le cou de l'animal et le manteau avec les boutons.

Information sur les tailles

Taille	Corps circonférence	Collier circonférence	Dos longueur
PM	34 ou 44 cm	32 cm	30 cm
MM	45 ou 56 cm	40 cm	34 cm

Bandana

Le bandana s'enfile sur le collier. L'anneau du collier doit être accessible et positionné dans le trou situé au milieu du bandana.

Information sur les tailles

Taille bandana	Collier compatible
PM/XS	XS
MM	PM ou MM

Béret

Information sur les tailles

Taille béret	Tête circonférence
PM	38 cm
MM	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

Pet accessories

In keeping with the Louis Vuitton tradition of excellence, our pet accessories are born of the Maison's venerable savoir-faire. Each pet accessory is to be used under the supervision of the animal's owner.

Always check the accessory's various parts for wear to avoid any accidents. In case of breakage, even of small parts, do not use the accessory. Should your pet ingest any part, contact a veterinarian immediately.

Keep out of reach of children.

General care instructions

To preserve these superbly crafted articles for years to come, we recommend you follow these guidelines:

- Protect your product from dampness and moisture and avoid storing in direct sunlight.
- Take care not to scratch or rub your product against abrasive surfaces.
- Avoid contact with greasy substances, cosmetics, perfume and hydroalcoholic solutions (such as hand sanitiser), as well as any materials likely to release dyes that could transfer to your product.

To clean the components:

- Canvas or textile: use a soft, damp cloth.
- Leather: dab with a soft, dry cloth.
- Wood: clean with a soft, dry cloth.

Specific instructions for use

Bowl

Remove the cover before giving the bowl to the dog.

The food or water should only be placed inside the steel bowl.

The steel bowl is dishwasher safe.

After use, wipe any water off the wooden rim to avoid stains or damage.

Dry thoroughly with a soft, dry cloth.

Material: Food-grade stainless-steel bowl

Capacity: 715 cm³/24.2 oz

Harness

Once in place, adjust the snugness so that two fingers can comfortably fit between the pet's neck and the harness.

Size information

Size	Body circumference	Collar circumference	Back length	Max weight
PM	34-60 cm	18-50 cm	9.5 cm	25 kg
MM	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

Collar

Once in place, adjust the snugness so that two fingers can comfortably fit between the pet's neck and the collar.

Size information

Size	Collar circumference	Max weight
XS	17-24 cm	20 kg
PM	28-34 cm	25 kg
MM	34-40 cm	25 kg

Leash

Size information

Size	Max weight
PM	25 kg
MM	25 kg

Coat

Once in place, adjust the snugness so that two fingers can comfortably fit between the pet's neck and the coat when buttoned.

Size information

Size	Body circumference	Collar circumference	Back length
PM	34 or 44 cm	32 cm	30 cm
MM	45 or 56 cm	40 cm	34 cm

Bandana

The bandana slips over the collar. The collar ring must be accessible and positioned through the hole in the middle of the bandana.

Size information

Bandana size	Compatible collar size
PM/XS	XS
MM	PM or MM

Beret

Size information

Beret size	Head circumference
PM	38 cm
MM	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

إكسسوار للحيوانات

وفاءً لتقاليد التميز في لويس فويتون، فإن إكسسوارات الحيوانات الأليفة مستوحاة من المهارات الحرفية التاريخية للدار.

المنتج عبارة عن قطعة خاصة بالحيوانات يتعين استخدامها تحت إشراف المالك.

التحقق دائماً من حالة تآكل الأجزاء لتجنب أي حوادث. في حالة الانكسار، حتى لو تعلق الأمر بأجزاء صغيرة، عدم استخدام المنتج. في حالة الابتلاع، الاتصال بطبيب بيطري على الفور. يُحفظ بعيداً عن متناول الأطفال.

إرشادات الصيانة العامة

- للحفاظ على هذه المنتجات المميزة لأطول وقت، ننصحك بما يلي:
- حماية منتجك من الرطوبة وتفادي حفظه تحت الشمس.
- توخّي الحذر من خدش أو فرك منتجك عند ملامسة الأسطح الكاشطة.
- تفادي ملامسة الأجسام الدهنية والمكيّاج والعطور والمحاليل المائية الكحولية وأي مادة قد تطلق أصباغاً يمكنها تلطيخه.

لتنظيف الأجزاء:

- القماشية أو النسيجية: استخدام قطعة قماش ناعمة ومبلّلة.
- الجلدية: التربيت بقطعة قماش ناعمة وجافة.
- الخشبية: التنظيف باستخدام قطعة قماش ناعمة وجافة.

تعليمات خاصة للاستخدام

وعاء الطعام

إزالة الغطاء قبل تقديم وعاء الطعام لكليك.
يوضع الطعام أو الماء فقط في الوعاء الفولاذي.
وعاء الطعام الفولاذي آمن للغسل في غسالة الصحون.
بعد الاستخدام، عدم ترك قطرات الماء على القاعدة الخشبية
لتفادي إصابتها بأي ضرر. التجفيف باستخدام قطعة قماش
ناعمة وجافة.

المادة: وعاء طعام من فولاذ مقاوم للصدأ صالح لملامسة الأغذية.
السعة: 715 سم³ / 24,2 أونصة

الصدرية

ضبط الإغلاق بحيث يمكن إدخال إصبعين بشكل مريح بين رقبة الحيوان والصدرية.

معلومات عن المقاسات

المقاس	محيط الجسم	محيط الطوق	طول الظهر	الوزن الأقصى
PM	60-34 سم	50-18 سم	9,5 سم	25 كغ
MM	60-37 سم	57-21 سم	12 سم	25 كغ

الطوق

ضبط الإغلاق بحيث يمكن إدخال إصبعين بشكل مريح بين رقبة الحيوان والطوق.

معلومات عن المقاسات

المقاس	محيط الطوق	الوزن الأقصى
XS	24-17 سم	20 كغ
PM	34-28 سم	25 كغ
MM	40-34 سم	25 كغ

اللبام

معلومات عن المقاسات

المقاس	الوزن الأقصى
PM	25 كغ
MM	25 كغ

المعطف

ضبط الإغلاق بحيث يمكن إدخال إصبعين بشكل مريح بين رقبة الحيوان والمعطف.

معلومات عن المقاسات

المقاس	محيط الجسم	محيط الطوق	طول الظهر
PM	34 أو 44 سم	32 سم	30 سم
MM	45 أو 56 سم	40 سم	34 سم

ربطة العنق

توضع ربطة العنق فوق الطوق. يجب أن يظلّ الوصول لحلقة الطوق متاحًا وأن تتموضع عند الفتحة الموجودة في منتصف ربطة الرأس.

معلومات عن المقاسات

الطوق الموافق	مقاس ربطة الرأس
XS	PM/XS
PM أو MM	MM

قبعة البيريه

معلومات عن المقاسات

مقاس قبعة البيريه	محيط الرأس
PM	38 سم
MM	40 سم

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

宠物配件系列

路易威登宠物配件系列秉承品牌追求卓越的传统，运用精湛工艺手法，为毛小孩打造精致美丽的用品。

本产品为宠物专用，且必须在主人照看下使用。

敬请时时留意部件磨损状况，以避免发生意外。遇有破损情形时，即使状况轻微，也请即刻停止使用本产品。若宠物不慎误食本产品，请立即与兽医联系。

请置于孩童无法触及之处。

一般保养建议

为长久维持本卓越臻品的良好状态，建议您：

- 勿使您的产品受潮，并且避免将其置于阳光下曝晒。
- 请避免让本产品接触磨蚀性表面以免刮伤或磨伤。
- 请避免让本产品与油性物质、化妆品、香水、免洗消毒液以及其他任何可能会将颜色沾染其上的物品接触。

部件的清洁：

- 帆布或织物部件：使用蘸湿的软布。
- 皮革部件：以柔软的干布轻轻点拭。
- 木制部件：使用柔软的干布加以清洁。

特定使用说明

食物碗

在给狗狗用餐之前，请先将盖子取下。

食物或水只能置于不锈钢碗中。

不锈钢碗可放入洗碗机清洗。

使用完毕之后，勿让水滴残留在木制碗身中以免损坏。

使用柔软的干布拭干。

材质：食品级不锈钢碗

容量：715 cm³/24.2 oz

胸背带

调节扣环，使胸背带与宠物颈部之间可容两指轻松通过。

尺寸信息

尺寸	胸围	颈围	背长	最大重量
小号	34-60 cm	18-50 cm	9,5 cm	25 kg
中号	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

项圈

调节扣环，使项圈与宠物颈部之间可容两指轻松通过。

尺寸信息

尺寸	颈围	最大重量
特小号	17-24 cm	20 kg
小号	28-34 cm	25 kg
中号	34-40 cm	25 kg

牵绳

尺寸信息

尺寸	最大重量
小号	25 kg
中号	25 kg

外套

调节扣环，使带钮扣的外套与宠物颈部之间可容两指轻松通过。

尺寸信息

尺寸	胸围	颈围	背长
小号	34 或 44 cm	32 cm	30 cm
中号	45 或 56 cm	40 cm	34 cm

围巾

毛孩围巾套在项圈上，项圈的金属环必须从围巾中央的缝中伸出。

尺寸信息

围巾尺寸	适用项圈
小号 / 特小号	特小号
中号	小号或中号

贝雷帽

尺寸信息

贝雷帽尺寸	头围
小号	38 cm
中号	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

寵物配件系列

路易威登寵物配件系列秉承品牌追求卓越的傳統，運用精湛工藝手法，為毛小孩打造精緻美麗的用品。

本產品為寵物專用，且必須在主人照看下使用。

敬請時時留意部件磨損狀況，以避免發生意外。遇有破損情形時，即使狀況輕微，也請即刻停止使用本產品。若寵物不慎誤食本產品，請立即與獸醫聯繫。

請置於孩童無法觸及之處。

一般保養建議

為長久維持本卓越臻品的良好狀態，建議您：

- 勿使您的產品受潮，並且避免將其置於陽光下曝曬。
- 請避免讓本產品接觸磨蝕性表面以免刮傷或磨傷。
- 請避免讓本產品與油性物質、化妝品、香水、乾洗手液以及其他任何可能會將顏色沾染其上的物品接觸。

部件的清潔：

- 帆布或織物部件：使用蘸濕的軟布。
- 皮革部件：以柔軟的乾布輕輕點拭。
- 木製部件：使用柔軟的乾布加以清潔。

特定使用說明

食物碗

在給狗狗用餐之前，請先將蓋子取下。

食物或水只能置於不鏽鋼碗中。

不鏽鋼碗可放入洗碗機清洗。

使用完畢之後，勿讓水滴殘留在木製碗身中以免損壞。

使用柔軟的乾布拭乾。

材質：食品級不鏽鋼碗

容量：715 cm³/24.2 oz

胸背帶

調節扣環，使胸背帶與寵物頸部之間可容兩指輕鬆通過。

尺寸資訊

尺寸	胸圍	頸圍	背長	最大重量
小號	34-60 cm	18-50 cm	9.5 cm	25 kg
中號	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

項圈

調節扣環，使項圈與寵物頸部之間可容兩指輕鬆通過。

尺寸資訊

尺寸	頸圍	最大重量
特小號	17-24 cm	20 kg
小號	28-34 cm	25 kg
中號	34-40 cm	25 kg

牽繩

尺寸資訊

尺寸	最大重量
小號	25 kg
中號	25 kg

外套

調節扣環，使帶鈕釦的外套與寵物頸部之間可容兩指輕鬆通過。

尺寸資訊

尺寸	胸圍	頸圍	背長
小號	34 或 44 cm	32 cm	30 cm
中號	45 或 56 cm	40 cm	34 cm

圍巾

毛孩圍巾套在項圈上，項圈的金屬環必須從圍巾中央的縫中伸出。

尺寸資訊

圍巾尺寸	適用項圈
小號 / 特小號	特小號
中號	小號或中號

貝雷帽

尺寸資訊

貝雷帽尺寸	頭圍
小號	38 cm
中號	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

Potřeby pro domácí mazlíčky

V souladu s tradicí dokonalosti značky Louis Vuitton jsou tyto výrobky pro domácí mazlíčky inspirovány historickými zkušenostmi tohoto módního domu.

Výrobek je určen pro domácí mazlíčky a má být používán pod dohledem majitele.

Vždy kontrolujte opotřebení všech dílů, abyste předešli nehodám.

Pokud dojde k poškození i malých částí, výrobek nepoužívejte.

V případě požití okamžitě kontaktujte veterinárního lékaře.

Uchovávejte mimo dosah dětí.

Obecné tipy pro údržbu

Abyste zajistili dlouhodobou životnost těchto skvělých výrobků, doporučujeme:

- Chraňte výrobek před vlhkostí a neskladujte jej na přímém slunci.
- Dbejte na to, abyste výrobek nepoškrábali nebo neotřeli o abrazivní povrchy.
- Vyhněte se kontaktu s mastnými látkami, make-upem, parfémami a hydroalkoholovými roztoky, jakož i s jakýmkoli materiálem, z něhož se mohou uvolňovat barviva, která by mohla migrovat.

Čištění prvků:

- Plátno nebo textil: použijte měkký, vlhký hadřík.
- Kůže: otřete měkkým suchým hadříkem.
- Dřevo: čistěte měkkým suchým hadříkem.

Specifický návod k použití

Miska

Před podáním psovi sejměte víko.

Jídlo nebo voda se smí dávat pouze do nerezové misky.

Nerezovou misku lze mýt v myčce nádobí.

Po použití nenechávejte v dřevěném těle kapky vody, aby nedošlo k jeho poškození.

Osušte měkkým suchým hadříkem.

Materiál: mísa z nerezové oceli pro styk s potravinami

Objem: 715 cm³/24,2 oz

Postroj

Nastavte zapínání tak, aby mezi krkem zvířete a postrojem pohodlně prošly dva prsty.

Informace o velikosti

Velikost	Obvod těla	Obvod obojku	Délka zad	Hmotnost max
PM	34-60 cm	18-50 cm	9,5 cm	25 kg
MM	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

Obojek

Nastavte zapínání tak, aby mezi krkem zvířete a obojkem pohodlně prošly dva prsty.

Informace o velikosti

Velikost	Obvod obojku	Hmotnost max
XS	17-24 cm	20 kg
PM	28-34 cm	25 kg
MM	34-40 cm	25 kg

Vodítko

Informace o velikosti

Velikost	Hmotnost max
PM	25 kg
MM	25 kg

Kabátek

Upravte zapínání tak, aby se dva prsty pohodlně vešly mezi krk zvířete a kabátek s knoflíky.

Informace o velikosti

Velikost	Obvod těla	Obvod obojku	Délka hřbetu
PM	34 až 44 cm	32 cm	30 cm
MM	45 až 56 cm	40 cm	34 cm

Šátek

Šátek se přehodí přes obojek. Kroužek na obojku musí být přístupný a umístěný v otvoru uprostřed šátku.

Informace o velikosti

Velikost šátku	Kompatibilní s obojkem
PM/XS	XS
MM	PM nebo MM

Baret

Informace o velikosti

Velikost baretu	Obvod hlavy
PM	38 cm
MM	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

Ting til dyr

Louis Vuitton har tradition for at skabe kvalitetsprodukter og disse ting til kæledyr har således også støttet sig til modehusets historiske knowhow.

Produktet er designet til dyr og skal altid bruges under ejerens opsyn. Kontroller altid alle dele for slid for at undgå, at der opstår ulykker. Hvis selv den mindste lille del går i stykker, må produktet ikke bruges. Hvis produktet sluges, skal du straks kontakte en dyrlæge. Opbevares uden for børns rækkevidde.

Generel vedligeholdelsesvejledning

Hvis du vil være sikker på at bevare disse kvalitetsartikler i lang tid, anbefaler vi følgende:

- Beskyt produktet mod fugt, og undgå at opbevare det i direkte sollys.
- Vær forsigtig med ikke at ridse eller gnide produktet mod ru overflader.
- Undgå kontakt med fedtstoffer, makeup, parfume og håndsprit samt materialer, der kan afgive farvestoffer, som kan smitte af.

Til rengøring af:

- Stof eller tekstil: brug en blød, fugtig klud.
- Læder: dup med en blød, tør klud.
- Træ: rengør med en blød, tør klud.

Specifik brugsanvisning

Skål

Fjern låget, inden du giver den til din hund.

Der må kun lægges mad eller vand i stålskålen.

Stålskålen kan vaskes i opvaskemaskine.

Der må ikke efterlades vanddråber på trædelen efter brug, da det kan beskadige træet. Tør efter med en blød, tør klud.

Materiale: skål i rustfrit stål beregnet til kontakt med levnedsmidler

Kapacitet: 715 cm³/24,2 oz

Sele

Juster spændet, så to fingre kan føres nemt ind mellem dyrets hals og selen.

Oplysninger om størrelse

Størrelse	Kroppens omkreds	Halsbåndets omkreds	Ryggens længde	Maks. vækst
PM	34-60 cm	18-50 cm	9,5 cm	25 kg
MM	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

Halsbånd

Juster spændet, så to fingre kan føres nemt ind mellem dyrets hals og halsbåndet.

Oplysninger om størrelse

Størrelse	Halsbåndets omkreds	Maks. vækst
XS	17-24 cm	20 kg
PM	28-34 cm	25 kg
MM	34-40 cm	25 kg

Snor

Oplysninger om størrelse

Størrelse	Maks. vækst
PM	25 kg
MM	25 kg

Frakke

Juster spændet, så to fingre kan føres nemt ind mellem dyrets hals og frakken med knapperne.

Oplysninger om størrelse

Størrelse	Kroppens omkreds	Halsbåndets omkreds	Ryggens længde
PM	34 eller 44 cm	32 cm	30 cm
MM	45 eller 56 cm	40 cm	34 cm

Bandana

Bandanaen sættes på halsbåndet. Halsbåndet skal være tilgængelig og placeret i hullet i midten af bandanaen.

Oplysninger om størrelse

Bandanaens størrelse	Kompatibelt halsbånd
PM/XS	XS
MM	PM eller MM

Hue

Oplysninger om størrelse

Huens størrelse	Hovedets omrids
PM	38 cm
MM	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

Accessoires voor dieren

In de traditie van uitmuntendheid van Louis Vuitton zijn accessoires voor huisdieren geïnspireerd op de historische kennis van het Maison. Het product is bedoeld voor huisdieren en moet worden gebruikt onder toezicht van de eigenaar.

Controleer altijd de onderdelen op slijtage om ongelukken te voorkomen. In geval van breuk, zelfs van kleine onderdelen, dient u het product niet te gebruiken. Neem bij inslikken onmiddellijk contact op met een dierenarts.

Buiten bereik van kinderen houden.

Algemeen verzorgingsadvies

Om deze uitstekende accessoires lang te gebruiken, adviseren wij u het volgende:

- Bescherm uw product tegen vocht en vermijd opslag in de zon.
- Zorg ervoor dat u uw product niet bekrast of ermee tegen schurende oppervlakken wrijft.
- Vermijd contact met oliën, make-up, parfum en hydroalcoholische oplossingen, evenals elk materiaal dat kleurstoffen vrijgeeft die kunnen afgeven.

Voor het reinigen van de elementen:

- Canvas of textiel: gebruik een zachte, vochtige doek.
- Leer: dep met een zachte, vochtige doek.
- Hout: reinig met een zachte, vochtige doek.

Specifieke gebruiksinstructie

Etensbak

Verwijder het deksel voordat u de bak aan uw hond geeft.

Voedsel of water mag alleen in de stalen etensbak worden gedaan.

De stalen etensbak is vaatwasmachinebestendig.

Laat na gebruik geen waterdruppels achter op de houten behuizing om schade te voorkomen. Droog af met een zachte, droge doek.

Materiaal: roestvrijstalen etensbak voor contact met voedsel

Inhoud: 715 cm³/24,2 oz

Tuigje

Stel de sluiting zo af dat twee vingers comfortabel tussen de nek van het huisdier en het tuigje passen.

Informatie over de maten

Maat	Lichaamsomtrek	Omtrek halsband	Lengte achterpand	Max. gewicht
PM	34-60 cm	18-50 cm	9,5 cm	25 kg
MM	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

Halsband

Stel de sluiting zo af dat twee vingers comfortabel tussen de nek van het huisdier en de halsband passen.

Informatie over de maten

Maat	Omtrek halsband	Max. gewicht
XS	17-24 cm	20 kg
PM	28-34 cm	25 kg
MM	34-40 cm	25 kg

Lijn

Informatie over de maten

Maat	Max. gewicht
PM	25 kg
MM	25 kg

Jasje

Stel de sluiting zo af dat twee vingers comfortabel tussen de nek van het huisdier en het jasje met de knopen passen.

Informatie over de maten

Maat	Lichaamsomtrek	Omtrek halsband	Lengte achterpand
PM	34 of 44 cm	32 cm	30 cm
MM	45 of 56 cm	40 cm	34 cm

Bandana

De bandana wordt over de halsband geschoven. De sluiting van de halsband moet toegankelijk zijn door deze in het gat in het midden van de bandana te plaatsen.

Informatie over de maten

Maat bandana	Bijpassende halsband
PM/XS	XS
MM	PM of MM

Baret

Informatie over de maten

Maat baret	Hoofdomtrek
PM	38 cm
MM	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

Lemmikkieläinten tarvikkeet

Kuten kaikki Louis Vuitton tuotteet myös lemmikkieläinten tarvikkeet ovat muotitalon perinteiden mukaisesti taidokkaasti valmistettuja ja hienostuneita.

Kaikki lemmikkieläinten tarvikkeet on tarkoitettu käytettäväksi lemmikkieläimen omistajan valvonnassa.

Tarkista aina tarvikkeen kaikki osat kulumien varalta välttyäksesi vahingoilta. Jos tarvike on rikkoutunut edes vähäisessä määrin, älä käytä tuotetta. Jos lemmikkieläimesi nielee jonkin varusteen osan, ota välittömästi yhteyttä eläinlääkäriin.

Säilytettävä lasten ulottumattomissa.

Yleiset hoito-ohjeet

Jotta laadukkaasti valmistetut tuotteet säilyisivät hyvinä pitkään, suosittelemme, että noudatat seuraavia ohjeita:

- Suojaa tuote höyryltä ja kosteudelta, ja vältä tuotteen säilyttämistä suorassa auringonvalossa.
- Älä naarmuta tai hankaa tuotetta kuluttavia pintoja vasten.
- Älä päästä tuotetta kosketuksiin rasvaisten aineiden, kosmetiikan, hajusteiden ja alkoholipitoisten liuosten (kuten käsiendesinfiointiaineiden) kanssa sekä sellaisten materiaalien, joista todennäköisesti vapautuu väriä tuotteeseen.

Puhdista osat seuraavasti:

- Kangas- ja tekstiiliosat: käytä puhdistukseen pehmeää, kosteaa liinaa.
- Nahka: pyyhi puhtaaksi pehmeällä, kuivalla liinalla.
- Puu: puhdista pehmeällä, kuivalla liinalla.

Tuotekohtaiset käyttöohjeet

Kulho

Poista kansi, ennen kuin asetat kulhon koiran eteen.

Aseta ruoka tai vesi ainoastaan teräskulhon sisäpuolelle.

Teräskulho voidaan puhdistaa astianpesukoneessa.

Kuivaa käytön jälkeen mahdollinen loiskunut vesi puisesta reunuksesta välttääksesi tahrat ja reunuksen vaurioitumisen. Kuivaa kulho kauttaaltaan pehmeällä, kuivalla liinalla.

Materiaali: elintarvikekäyttöön sopiva kulho ruostumatonta terästä

Tilavuus: 715 cm³

Valjaat

Valjaiden tiukkuus puettuna lemmikkisi päälle on sopiva, kun lemmikkieläimen niskan ja valjaiden väliin mahtuu helposti kaksi sormea.

Kokotiedot

Koko	Vartalon ympärys	Kaulan ympärys	Selän pituus	Maksimipaino
PM	34-60 cm	18-50 cm	9,5 cm	25 kg
MM	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

Kaulapanta

Pannan tiukkuus puettuna lemmikkisi päälle on sopiva, kun lemmikkieläimen niskan ja pannan väliin mahtuu helposti kaksi sormea.

Kokotiedot

Koko	Kaulan ympäryys	Maksimipaino
XS	17-24 cm	20 kg
PM	28-34 cm	25 kg
MM	34-40 cm	25 kg

Hihna

Kokotiedot

Koko	Maksimipaino
PM	25 kg
MM	25 kg

Takki

Takin tiukkuus puettuna lemmikkisi päälle on sopiva, kun lemmikkieläimen niskan ja takin väliin mahtuu helposti kaksi sormea.

Kokotiedot

Koko	Vartalon ympäryys	Kaulan ympäryys	Selän pituus
PM	34 tai 44 cm	32 cm	30 cm
MM	45 tai 56 cm	40 cm	34 cm

Bandana

Bandana pujotetaan kaulapantaan. Kaulapannan renkaan on jäätävä näkyviin ja sen voi pujottaa bandanan keskellä olevan aukon läpi.

Kokotiedot

Bandanan koko	Yhteensopiva kaulapannan koko
PM/XS	XS
MM	PM tai MM

Baretti

Kokotiedot

Baretin koko	Pään ympärys
PM	38 cm
MM	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

Haustierprodukt

In der Tradition der Exzellenz von Louis Vuitton wendet die Maison ihr historisches Savoir-Faire auch auf Haustierbedarf an.

Dieses Produkt ist ein Haustierartikel, der unter Aufsicht des Tierhalters benutzt werden muss.

Um Unfälle zu vermeiden, immer den Abnutzungszustand der Teile überprüfen. Wenn auch nur das kleinste Teil zerbrochen ist, das Produkt nicht benutzen. Bei Verschlucken unverzüglich einen Tierarzt hinzuziehen.

Von Kindern fernhalten.

Allgemeine Pflegehinweise

Damit diese sehr hochwertigen Produkte lange schön bleiben, bitten wir, folgende Ratschläge zu beachten:

- Vor Feuchtigkeit schützen und nicht der Sonne aussetzen.
- Nicht zerkratzen oder an rauen Flächen reiben.
- Den Kontakt mit fettigen Substanzen, Make-up, Parfum und Wasser-Alkohol-Lösungen sowie Materialien vermeiden, die Farbstoffe freisetzen und auf das Produkt abfärben können.

Reinigen der Elemente:

- Aus Canvas oder Textilien: mit einem angefeuchteten weichen Tuch reinigen.
- Aus Leder: mit einem weichen und trockenen Tuch abtupfen.
- Aus Holz: mit einem weichen und trockenen Tuch reinigen.

Spezielle Pflegehinweise

Napf

Vor der Benutzung durch Ihren Hund den Deckel entfernen.

Die Nahrung oder das Wasser ausschließlich in den Stahl Napf füllen.

Der Stahl Napf ist spülmaschinengeeignet.

Um jede Beschädigung zu vermeiden, nach der Verwendung keine Wassertropfen im Holzgefäß belassen. Mit einem weichen und trockenen Tuch abtrocknen.

Material: Napf aus lebensmittelechtem rostfreiem Stahl

Fassungsvermögen: 715 cm³

Geschirr

So einstellen, dass zwischen dem Halsband und dem Hals des Tieres zwei Fingerbreit Platz sind.

Größentabelle

Größe	Brustumfang	Halsumfang	Rückenlänge	Höchstge-wicht
PM	34-60 cm	18-50 cm	9,5 cm	25 kg
MM	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

Halsband

So einstellen, dass zwischen dem Halsband und dem Hals des Tieres zwei Fingerbreit Platz sind.

Größentabelle

Größe	Halsumfang	Höchstge-wicht
XS	17-24 cm	20 kg
PM	28-34 cm	25 kg
MM	34-40 cm	25 kg

Leine

Größentabelle

Größe	Höchstgewicht
PM	25 kg
MM	25 kg

Mantel

So einstellen, dass zwischen dem zugeknöpften Mantel und dem Hals des Tieres zwei Fingerbreit Platz sind.

Größentabelle

Größe	Brustumfang	Halsumfang	Rückenlänge
PM	34 oder 44 cm	32 cm	30 cm
MM	45 oder 56 cm	40 cm	34 cm

Bandana

Das Bandana wird auf das Halsband aufgezogen. Der Ring des Halsbands muss zugänglich sein und durch den Schlitz in der Mitte des Bandanas gezogen werden.

Größentabelle

Größe Bandana	Passendes Halsband
PM/XS	XS
MM	PM oder MM

Baskenmütze

Größentabelle

Größe Baskenmütze	Kopfumfang
PM	38 cm
MM	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

Είδη για κατοικίδια ζώα

Στην παράδοση αριστείας της Louis Vuitton, τα είδη για κατοικίδια ζώα εμπνέονται από την ιστορική τεχνογνωσία του οίκου.

Το προϊόν είναι ένα είδος για κατοικίδια που πρέπει να χρησιμοποιείται υπό την επίβλεψη του ιδιοκτήτη.

Ελέγχετε πάντα την κατάσταση φθοράς των μερών για να αποφύγετε τυχόν ατυχήματα. Σε περίπτωση θραύσης, ακόμη και μικρών εξαρτημάτων, μην χρησιμοποιείτε το προϊόν. Σε περίπτωση κατάποσης, επικοινωνήστε αμέσως με κτηνίατρο. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.

Συμβουλές γενικής συντήρησης

Για να διατηρήσετε αυτά τα εξαιρετικής ποιότητας είδη για μεγάλο χρονικό διάστημα, σας συνιστούμε :

- Να προστατεύετε το προϊόν σας από την υγρασία και να αποφεύγετε τη φύλαξη σε χώρο εκτεθειμένο στο άμεσο ηλιακό φως.
- Να προσέχετε να μην γρατζουνάτε ή τρίβετε το προϊόν σας σε λειαντικές επιφάνειες.
- Να αποφεύγετε την επαφή με λιπαρές ουσίες, μακιγιάζ, αρώματα και υδροαλκοολικά διαλύματα, καθώς και με οποιοδήποτε υλικό που ενδέχεται να απελευθερώσει χρωστικές ουσίες που θα μπορούσαν να λεκιάσουν το προϊόν.

Για να καθαρίσετε τα μέρη :

- Από καμβά ή ύφασμα : χρησιμοποιείτε ένα μαλακό, υγρό πανί.
- Από δέρμα : ταμπονάρετε με ένα μαλακό, στεγνό πανί.
- Από ξύλο : σκουπίστε με ένα μαλακό, στεγνό πανί.

Συγκεκριμένες οδηγίες χρήσης

Μπολ

Πριν το δώσετε στο σκύλο σας, αφαιρέστε το καπάκι.

Η τροφή ή το νερό πρέπει να τοποθετούνται μόνο στο ατσάλινο μπολ.

Το ατσάλινο μπολ είναι κατάλληλο για πλύσιμο στο πλυντήριο πιάτων.

Μετά τη χρήση, μην αφήνετε σταγόνες νερού στο ξύλινο μέρος για να αποφύγετε ζημιές. Στεγνώστε με ένα μαλακό, στεγνό πανί.

Υλικό: μπολ από ανοξείδωτο ατσάλι που έρχεται σε επαφή με τρόφιμα

Χωρητικότητα: 715cm³ /24,2 oz

Επιστήθιο-Σαμαράκι

Ρυθμίστε το κούμπωμα έτσι ώστε δύο δάχτυλα να μπορούν να περάσουν άνετα μεταξύ του λαιμού του ζώου και το επιστήθιο-σαμαράκι.

Πληροφορίες μεγέθους

Μέγεθος	Περιφέρεια σώματος	Περιφέρεια περιλαΐμιου	Μήκος πλάτης	Μέγιστο βάρος
PM	34-60 εκ.	18-50 εκ.	9,5 εκ.	25 κιλά
MM	37-60 εκ.	21-57 εκ.	12 εκ.	25 κιλά

Περιλαίμιο

Ρυθμίστε το κούμπωμα έτσι ώστε δύο δάχτυλα να χωράνε άνετα μεταξύ του λαιμού του ζώου και του περιλαίμιου.

Πληροφορίες μεγέθους

Μέγεθος	Περιφέρεια περιλαίμιου	Μέγιστο βάρος
XS	17-24 εκ.	20 κιλά
PM	28-34 εκ.	25 κιλά
MM	34-40 εκ.	25 κιλά

Λουρί

Πληροφορίες μεγέθους

Μέγεθος	Μέγιστο βάρος
PM	25 κιλά
MM	25 κιλά

Παλτό

Ρυθμίστε το κούμπωμα έτσι ώστε δύο δάχτυλα να χωράνε άνετα μεταξύ του λαιμού του ζώου και του παλτού με τα κουμπιά.

Πληροφορίες μεγέθους

Μέγεθος	Περιφέρεια σώματος	Περιφέρεια περιλαίμιου	Μήκος πλάτης
PM	34 ή 44 εκ.	32 εκ.	30 εκ.
MM	45 ή 56 εκ.	40 εκ.	34 εκ.

Μπαντάνα

Η μπαντάνα τοποθετείται πάνω από το περιλαίμιο. Ο δακτύλιος του περιλαίμιου πρέπει να είναι προσβάσιμος και να είναι τοποθετημένος στην οπή στη μέση της μπαντάνας.

Πληροφορίες μεγέθους

Μέγεθος μπαντάνας	Συμβατό περιλαίμιο
PM/XS	XS
MM	PM ή MM

Μπερές

Πληροφορίες μεγέθους

Μέγεθος μπερέ	Περιφέρεια κεφαλής
PM	38 εκ.
MM	40 εκ.

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

Oggetto per animali

Nella tradizione di eccellenza di Louis Vuitton, gli articoli per animali da compagnia si ispirano al savoir-faire storico della *Maison*.

Il prodotto è un articolo per animali da utilizzare sotto la supervisione del proprietario.

Controllare sempre lo stato di usura delle parti per evitare qualsiasi incidente. In caso di rotture, anche di piccole parti, non utilizzare il prodotto. In caso di ingestione contattare immediatamente un veterinario.

Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Consigli generali per la manutenzione

Per preservare a lungo questi articoli d'eccellenza, consigliamo di:

- Proteggere il prodotto dall'umidità ed evitare di riporlo al sole.
- Fare attenzione a non graffiare o sfregare il prodotto a contatto con superfici abrasive.
- Evitare il contatto con sostanze grasse, trucco, profumi, soluzioni idroalcoliche e qualsiasi materiale che possa rilasciare coloranti trasferibili.

Per pulire gli elementi:

- In tela o tessuto: utilizzare un panno morbido e umido.
- In pelle: tamponare con un panno morbido e asciutto.
- In legno: utilizzare un panno morbido e asciutto.

Istruzioni per l'uso specifiche

Ciotola

Prima di darla al proprio cane, rimuovere il coperchio.

Il cibo o l'acqua devono essere messi solo nella ciotola d'acciaio.

La ciotola d'acciaio è lavabile in lavastoviglie.

Dopo l'uso, non lasciare gocce d'acqua nel corpo in legno per evitare danni. Asciugare con un panno morbido e asciutto.

Materiale: ciotola in acciaio inossidabile per il contatto con alimenti

Capacità: 715 cm³ /24,2 oz

Pettorina

Regolare la chiusura in modo che due dita possano passare comodamente tra il collo dell'animale e la pettorina.

Informazioni sulle misure

Misura	Circonferenza del corpo	Circonferenza del collare	Lunghezza della schiena	Peso massimo
PM	34-60 cm	18-50 cm	9,5 cm	25 kg
MM	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

Collare

Regolare la chiusura in modo che due dita possano passare comodamente tra il collo dell'animale e il collare.

Informazioni sulle misure

Misura	Circonferenza del collare	Peso massimo
XS	17-24 cm	20 kg
PM	28-34 cm	25 kg
MM	34-40 cm	25 kg

Guinzaglio

Informazioni sulle misure

Misura	Peso massimo
PM	25 kg
MM	25 kg

Cappotto

Regolare la chiusura in modo che due dita possano passare comodamente tra il collo dell'animale e il cappotto con i bottoni.

Informazioni sulle misure

Misura	Circonferenza del corpo	Circonferenza del collare	Lunghezza della schiena
PM	34 o 44 cm	32 cm	30 cm
MM	45 o 56 cm	40 cm	34 cm

Bandana

La bandana si infila sopra il collare. L'anello del collare deve essere accessibile e posizionato nel foro al centro della bandana.

Informazioni sulle misure

Misura della bandana	Collare compatibile
PM/XS	XS
MM	PM o MM

Berretto

Informazioni sulle misure

Misura del berretto	Circonferenza della testa
PM	38 cm
MM	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

ペット用品

ルイ・ヴィトンの卓越した伝統を受け継ぎ、愛玩動物用品はメゾンの歴史あるサヴォアフェールを用いてインスパイアされています。

本製品は飼い主の監視の下で使用するペット用品です。

事故を避けるため、すべての部品に摩耗がないかを常に確認してください。小さな部品でも破損している場合は使用しないでください。飲み込んだ場合は、直ちに獣医に連絡してください。

お子様の手の届かないところに保管してください。

一般的なお手入れ

これらの優れたアイテムを長くお使い頂くための推奨事項は以下です：

- 製品を湿気から守り、直射日光の当たる場所での保管は避けてください。
- ざらざらした面で製品を引っかいたり、こすったりしないように注意してください。
- 油分の多いもの、化粧品、香水、ヒドロアルコール溶液、色移りする染料を放出する可能性のある素材との接触は避けてください。

パーツのクリーニング：

- 布地や繊維：湿らせた柔らかい布を使用してください。
- レザー：乾いた柔らかい布で叩くように拭いてください。
- 木：乾いた柔らかい布で拭いてください。

具体的な使用方法

ボウル

愛犬に与える前に、蓋を外してください。

餌や水はスチール製ボウルにのみ入れてください。

スチール製ボウルは食洗機で洗えます。

使用後は破損を避けるため、木製の部分に水滴が残らないようにして、乾いた柔らかい布で拭いてください。

材質：食品用ステンレススチールボウル

容量：715 cm³/24.2 oz

ハーネス

動物の首とハーネスの間に指 2 本が楽に入るように留め具を調節してください。

サイズ情報

サイズ	胴囲	首輪周囲	背面の長さ	最大重量
PM	34-60 cm	18-50 cm	9.5 cm	25 kg
MM	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

首輪

動物の首と首輪の間に指 2 本が楽に通るように留め具を調節してください。

サイズ情報

サイズ	首輪周囲	最大重量
XS	17-24 cm	20 kg
PM	28-34 cm	25 kg
MM	34-40 cm	25 kg

リード

サイズ情報

サイズ	最大重量
PM	25 kg
MM	25 kg

コート

動物の首とボタン付きコートの間に指 2 本が楽に入るように、留め具を調節してください。

サイズ情報

サイズ	胴囲	首輪周囲	背面の長さ
PM	34 または 44 cm	32 cm	30 cm
MM	45 または 56 cm	40 cm	34 cm

バンダナ

バンダナは首輪に付けることができます。首輪のリングは、手が届くよう、バンダナ中央の穴の位置に来るようにしてください。

サイズ情報

バンダナの サイズ	対応する首輪
PM/XS	XS
MM	PM または MM

ベレー

サイズ情報

ベレーのサイズ	頭囲
PM	38 cm
MM	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

반려동물용 오브제

루이 비통의 역사적인 장인정신에서 영감을 얻은 반려동물용 아이템은 루이 비통의 우수한 전통을 계승합니다.

이 제품은 보호자의 감독 하에 사용하는 반려동물용 아이템입니다.

사고를 방지하기 위해 항상 제품의 마모 상태를 확인하십시오. 작은 부품이라도 파손된 경우에는 제품을 사용하지 마십시오. 제품을 삼켰을 경우 즉시 수의사에게 연락하십시오.

어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오.

제품 유지관리 권장사항

우수한 제품을 오랫동안 사용하려면 다음 권장사항을 따라 주시기 바랍니다.

- 제품을 습기와 직사광선을 피해서 보관합니다.
- 제품을 거친 표면에 제품을 긁거나 문지르지 않도록 주의합니다.
- 기름기, 메이크업, 향수 또는 하이드로알코올 용액 및 이염이 발생할 수 있는 소재와의 접촉을 피합니다.

제품 세척 방법:

- 캔버스나 텍스타일 제품: 부드러운 젖은 천을 사용합니다.
- 가죽 제품: 부드러운 마른 천으로 살짝 두드리며 닦습니다.
- 목재 제품: 부드러운 마른 천으로 닦습니다.

구체적인 사용 지침

보울

반려견에게 먹이를 주기 전에 뚜껑을 분리합니다.

음식이나 물은 스틸 소재의 그릇에만 담아야 합니다.

스틸 그릇은 식기 세척기 사용이 가능합니다.

사용 후에는 제품 손상을 방지하기 위해 목재 본체에 물기가 남지 않도록 주의합니다. 부드러운 마른 천으로 닦아서 말립니다.

소재: 식품 접촉 스테인리스 스틸 보울

용량: 715cm³/24.2oz

하네스

반려동물의 목과 하네스 사이에 손가락 두 개가 편안하게 들어갈 수 있도록 패스너를 조절합니다.

사이즈 정보

사이즈	몸통 둘레	칼라 둘레	등 길이	최대 무게
PM	34-60cm	18-50cm	9.5cm	25kg
MM	37-60cm	21-57cm	12cm	25kg

칼라

반려동물의 목과 칼라 사이에 손가락 두 개가 편안하게 들어갈 수 있도록 패스너를 조절합니다.

사이즈 정보

사이즈	칼라 둘레	최대 무게
XS	17-24cm	20kg
PM	28-34cm	25kg
MM	34-40cm	25kg

리쉬

사이즈 정보

사이즈	최대 무게
PM	25kg
MM	25kg

코트

반려동물의 목과 버튼 코트 사이에 손가락 두 개가 편안하게 들어갈 수 있도록 패스너를 조절합니다.

사이즈 정보

사이즈	몸통 둘레	칼라 둘레	등 길이
PM	34 또는 44cm	32cm	30cm
MM	45 또는 56cm	40cm	34cm

반다나

반다나를 칼라 위에 착용합니다. 칼라 링을 반다나 중앙에 있는 구멍에 끼워야 합니다.

사이즈 정보

반다나 사이즈	호환 칼라
PM/XS	XS
MM	PM 또는 MM

베레

사이즈 정보

베레 사이즈	머리 둘레
PM	38cm
MM	40cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

Aksesori haiwan peliharaan

Selaras dengan tradisi kecemerlangan Louis Vuitton, aksesori haiwan peliharaan kami lahir daripada pengetahuan Maison yang dihormati.

Setiap aksesori haiwan peliharaan perlu digunakan di bawah pengawasan pemilik haiwan tersebut.

Sentiasa periksa pelbagai bahagian aksesori untuk dipakai bagi mengelakkan apa-apa kemalangan. Sekiranya pecah, walaupun bahagian kecil, jangan gunakan aksesori tersebut. Sekiranya haiwan peliharaan anda termakan mana-mana bahagian, hubungi doktor haiwan dengan segera. Jauhkan dari jangkauan kanak-kanak.

Arahan penjagaan umum

Bagi memelihara barangan yang direka bentuk dengan mahir ini untuk beberapa tahun yang akan datang, kami mengesyorkan anda mengikuti garis panduan ini:

- Lindungi produk anda daripada kelembapan dan kelengasan, serta elakkan disimpan di bawah cahaya matahari langsung.
- Berhati-hati agar tidak mengguris atau menggosok produk anda pada permukaan kasar.
- Elakkan daripada terkena bahan berminyak, alat kosmetik, pewangi dan larutan hidroalkohol (seperti pensanitasi tangan), serta apa-apa bahan yang mungkin mengeluarkan pewarna yang boleh dipindahkan ke produk anda.

Untuk membersihkan komponen:

- Kanvas atau tekstil: gunakan kain lembut dan lembap.
- Kulit: lap dengan kain lembut dan kering.
- Kayu: bersihkan dengan kain lembut dan kering.

Arahan khusus untuk penggunaan

Mangkuk

Tanggalkan penutup sebelum memberikan mangkuk kepada anjing. Makanan atau air hendaklah diletakkan hanya di dalam mangkuk keluli. Mangkuk keluli ini selamat untuk dicuci dengan mesin pembasuh pinggan mangkuk.

Selepas digunakan, lap sebarang air di bibir kayu untuk mengelakkan kotoran atau kerosakan. Keringkan dengan teliti menggunakan kain lembut dan kering.

Bahan: Mangkuk keluli tahan karat gred makanan

Kapasiti: 715 cm³/24.2 oz

Abah-abah

Sebaik sahaja dipakai, laraskan ketepatan supaya dua jari boleh muat dengan selesa antara leher haiwan peliharaan dan abah-abah.

Maklumat saiz

Saiz	Ukur lilit badan	Ukur lilit kolar	Panjang belakang	Berat maksimum
PM	34-60 cm	18-50 cm	9.5 cm	25 kg
MM	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

Kolar

Sebaik sahaja dipakai, laraskan ketepatan supaya dua jari boleh muat dengan selesa antara leher haiwan peliharaan dan kolar.

Maklumat saiz

Saiz	Ukur lilit kolar	Berat maksimum
XS	17-24 cm	20 kg
PM	28-34 cm	25 kg
MM	34-40 cm	25 kg

Tali Cawak

Maklumat saiz

Saiz	Berat maksimum
PM	25 kg
MM	25 kg

Kot

Sebaik sahaja dipakai, laraskan ketepatan supaya dua jari boleh muat dengan selesa antara leher haiwan peliharaan dan kot apabila memakai butang.

Maklumat saiz

Saiz	Ukur lilit badan	Ukur lilit kolar	Panjang belakang
PM	34 atau 44 cm	32 cm	30 cm
MM	45 atau 56 cm	40 cm	34 cm

Skaf bandana

Bandana disarungkan di atas kolar. Gelung kolar mesti boleh dicapai dan dimasukkan melalui lubang di bahagian tengah bandana.

Maklumat saiz

Saiz skaf bandana	Saiz kolar yang serasi
PM/XS	XS
MM	PM atau MM

Beret

Maklumat saiz

Saiz beret	Ukur lilit kepala
PM	38 cm
MM	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

Akcesorium dla zwierząt

Akcesoria dla zwierząt marki Louis Vuitton wpisują się w jej tradycję tworzenia wysokiej jakości produktów, a inspirację do ich powstania stanowi bogate dziedzictwo rzemieślnicze tego kultowego domu mody.

Akcesorium to jest przeznaczone dla zwierząt domowych – należy go używać wyłącznie pod nadzorem opiekuna zwierzęcia.

Należy regularnie sprawdzać stan zużycia części, aby zapobiec wypadkom. W przypadku pęknięcia jakiegokolwiek części – nawet jeśli jest ona niewielka – należy bezzwłocznie zaprzestać użytkowania. W przypadku połknięcia niezwłocznie skontaktować się z lekarzem weterynarii.

Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Ogólne wskazówki dotyczące konserwacji

Aby zapewnić długą żywotność tych wysokiej jakości akcesoriów, należy postępować zgodnie z poniższymi wskazówkami:

- Chronić przed wilgocią i przechowywać z dala od słońca.
- Uważać, aby nie zarysować akcesorium ani nie pocierać go o szorstkie powierzchnie.
- Unikać kontaktu z tłuszczami, produktami do makijażu, perfumami, roztworami wodno-alkoholowymi oraz substancjami mogącymi uwalniać barwniki, które mogą zostać przeniesione na akcesorium.

Do czyszczenia elementów:

- wykonanych z tkanin lub materiałów tekstylnych należy używać miękkiej, lekko wilgotnej ściereczki;
- skórzanych – miękkiej, suchej ściereczki;
- drewnianych – miękkiej, suchej ściereczki.

Szczegółowa instrukcja użytkowania

Miska

Przed podaniem miski psu należy zdjąć pokrywkę.

Karmę lub wodę należy wsypywać/wlewać wyłącznie do miski ze stali nierdzewnej.

Miskę ze stali nierdzewnej można myć w zmywarce.

Aby zapobiec uszkodzeniu, po każdym użyciu należy się upewnić, że na elemencie drewnianym nie pozostały żadne krople wody.

W razie potrzeby przetrzeć miękką, suchą ściereczką.

Materiał: miska ze stali nierdzewnej dopuszczonej do kontaktu z żywnością

Pojemność: 715 cm³/24,2 oz

Szelki

Dopasuj zapięcie tak, aby między szyję zwierzęcia a szelki można było swobodnie wsunąć dwa palce.

Informacje o rozmiarach

Rozmiar	Obwód ciała	Obwód szyi	Długość tułowia	Waga maks.
PM	34-60 cm	18-50 cm	9,5 cm	25 kg
MM	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

Obroża

Dopasuj zapięcie tak, aby między szyję zwierzęcia a obrożę można było swobodnie wsunąć dwa palce.

Informacje o rozmiarach

Rozmiar	Obwód szyi	Waga maks.
XS	17-24 cm	20 kg
PM	28-34 cm	25 kg
MM	34-40 cm	25 kg

Smycz

Informacje o rozmiarach

Rozmiar	Waga maks.
PM	25 kg
MM	25 kg

Płaszczyk

Dopasuj zapięcie za pomocą guzików tak, aby między szyję zwierzęcia a płaszczyk można było swobodnie wsunąć dwa palce.

Informacje o rozmiarach

Rozmiar	Obwód ciała	Obwód szyi	Długość tułowia
PM	34 lub 44 cm	32 cm	30 cm
MM	45 lub 56 cm	40 cm	34 cm

Bandana

Bandanę przypina się do obroży. Element do przypięcia smyczy powinien pozostawać widoczny i być umieszczony w otworze pośrodku bandany.

Informacje o rozmiarach

Rozmiar bandany	Pasująca obroża
PM/XS	XS
MM	PM lub MM

Beret

Informacje o rozmiarach

Rozmiar beretu	Obwód głowy
PM	38 cm
MM	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

Objeto para animais

Seguindo a tradição de excelência da Louis Vuitton, os objetos para animais de estimação inspiram-se no know-how histórico da *Maison*.

Este produto para animais deve ser utilizado sob a vigilância do proprietário.

Verifique sempre o estado de desgaste das peças para evitar qualquer acidente. Em caso de quebra, incluindo das peças pequenas, não utilize o produto. Em caso de ingestão, contacte imediatamente um veterinário.

Manter fora do alcance das crianças.

Conselhos de limpeza geral

Para manter estes artigos de excelência o máximo tempo possível, siga os nossos conselhos:

- Proteja o produto da humidade e evite guardá-lo ao sol.
- Tenha cuidado para não riscar ou roçar o produto em contacto com superfícies abrasivas.
- Evite o contacto com gorduras, maquilhagem, perfume e soluções hidroalcoólicas, assim como qualquer material suscetível de libertar corantes que possam passar.

Para limpar os elementos:

- Em tela ou tecido, utilize um pano macio e húmido.
- Em pele, absorva com um pano macio e seco.
- Em madeira, limpe com um pano macio e seco.

Instruções de utilização específicas

Taça

Antes de dar ao seu cão, retire a tampa.

A comida ou a água devem ser colocadas apenas na taça de aço.

A taça de aço é lavável à máquina.

Após a utilização, não deixe gotas de água no elemento de madeira para evitar danos. Seque com um pano macio e seco.

Material: taça em aço inoxidável para contacto com alimentos

Capacidade: 715 cm³/24,2 oz

Peitoral

Regule o fecho de forma a que consiga passar dois dedos confortavelmente entre o pescoço do animal e o peitoral.

Informação sobre os tamanhos

Tamanho	Largura do corpo	Largura da coleira	Comprimento das costas	Peso máx.
PM	34-60 cm	18-50 cm	9,5 cm	25 kg
MM	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

Coleira

Regule o fecho de forma a que consiga passar dois dedos confortavelmente entre o pescoço do animal e a coleira.

Informação sobre os tamanhos

Tamanho	Largura da coleira	Peso máx.
XS	17-24 cm	20 kg
PM	28-34 cm	25 kg
MM	34-40 cm	25 kg

Trela

Informação sobre os tamanhos

Tamanho	Peso máx.
PM	25 kg
MM	25 kg

Casaco

Regule o fecho de forma a que consiga passar dois dedos confortavelmente entre o pescoço do animal e o casaco com os botões.

Informação sobre os tamanhos

Tamanho	Largura do corpo	Largura da coleira	Comprimento das costas
PM	34 ou 44 cm	32 cm	30 cm
MM	45 ou 56 cm	40 cm	34 cm

Bandana

A bandana é colocada na coleira. A argola da coleira deve estar acessível e situada no orifício no meio da bandana.

Informação sobre os tamanhos

Tamanho da bandana	Coleira compatível
PM/XS	XS
MM	PM ou MM

Boina

Informação sobre os tamanhos

Tamanho da boina	Largura da cabeça
PM	38 cm
MM	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

Objeto para animales

En la tradición de excelencia de Louis Vuitton, los objetos para mascotas están inspirados en el saber hacer histórico de la firma.

Producto para animales de compañía que debe utilizarse bajo la supervisión del propietario.

Comprobar siempre el estado de desgaste de las partes para evitar accidentes. No utilizar el producto en caso de rotura, incluso de partes pequeñas. En caso de ingestión, ponerse en contacto de inmediato con un veterinario.

Mantener alejado del alcance de los niños.

Consejos de mantenimiento general

Con el fin de preservar estos artículos de excelencia durante largo tiempo, se recomienda:

- Proteger el producto de la humedad y evitar su exposición directa al sol.
- No arañar ni frotar este producto con superficies rugosas.
- Evitar el contacto con cuerpos grasos, productos cosméticos, perfumes y soluciones hidroalcohólicas u otras materias susceptibles de mancharlo con transferencias de colores.

Limpieza de las diferentes partes:

- Un paño suave y húmedo para los elementos de tejido o lona.
- Un paño suave y seco para frotar ligeramente los elementos de piel.
- Un paño suave y seco para los elementos de madera.

Instrucciones de uso específicas

Recipiente

Retirar la tapa antes de entregar el recipiente al perro.

Utilizar solamente el recipiente de acero para el pienso o el agua.

El recipiente de acero puede lavarse en lavavajillas.

Después de su uso, no dejar restos de gotas de agua en el cuerpo de madera para evitar daños. Secar con un paño suave y seco.

Material: recipiente de acero inoxidable apto para contacto alimentario.

Capacidad: 715 cm³/24,2 oz

Arnés

Ajustar el cierre de manera que puedan caber dos dedos cómodamente entre el cuello del animal y el arnés.

Información sobre tallas

Talla	Circunferencia corporal	Circunferencia collar	Longitud del lomo	Peso máximo
PM	34-60 cm	18-50 cm	9,5 cm	25 kg
MM	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

Collar

Ajustar el cierre de manera que puedan caber dos dedos cómodamente entre el cuello del animal y el collar.

Información sobre tallas

Talla	Circunferencia collar	Peso máximo
XS	17-24 cm	20 kg
PM	28-34 cm	25 kg
MM	34-40 cm	25 kg

Correa

Información sobre tallas

Talla	Peso máximo
PM	25 kg
MM	25 kg

Abrigo

Ajustar el cierre de manera que puedan caber dos dedos cómodamente entre el cuello del animal y el abrigo con los botones.

Información sobre tallas

Talla	Circunferencia corporal	Circunferencia collar	Longitud del lomo
PM	34 o 44 cm	32 cm	30 cm
MM	45 o 56 cm	40 cm	34 cm

Bandana

La bandana se coloca sobre el collar. La anilla del collar debe quedar accesible y pasarse por el orificio situado en el centro de la bandana.

Información sobre tallas

Talla de la bandana	Collar compatible
PM/XS	XS
MM	PM o MM

Gorro

Información sobre tallas

Talla del gorro	Circunferencia de la cabeza
PM	38 cm
MM	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

Husdjurstillbehör

I Louis Vuittons tradition av excellens är föremålen för husdjur inspirerade av husets historiska traditionella och historiska kunnande. Produkten är avsedd för sällskapsdjur och ska användas under ägarens uppsikt.

Kontrollera alltid alla delar för slitage för att undvika olyckor. Om delar, även små sådana, går sönder ska produkten inte användas. Vid förtäring, kontakta omedelbart veterinär. Förvaras oåtkomligt för barn.

Allmänna skötselråd

För att säkerställa ett långvarigt bevarande av dessa utmärkta föremål rekommenderar vi:

- Skydda produkten mot fukt och undvik att förvara den i direkt solljus.
- Var försiktig så att du inte repar eller gnider produkten mot slipande ytor.
- Undvik kontakt med feta ämnen, smink, parfym och hydroalkoholhaltiga lösningar samt material som kan avge färgämnen som kan migrera.

Så här rengör du delarna:

- Canvas eller textil: använd en mjuk, fuktig trasa.
- Läder: dutta med en mjuk, torr trasa.
- Trä: rengör med en mjuk, torr trasa.

Specifik bruksanvisning

Skål

Ta bort locket innan du ger den till din hund.

Mat eller vatten får endast placeras i den rostfria stålskålen.

Skålen i stål tål maskindisk.

Lämna inte vattendroppar på stommen i trä efter användning för att undvika skador. Torka med en mjuk, torr trasa.

Material: skål i rostfritt stål för livsmedelskontakt

Kapacitet: 715 cm³/24,2 oz

Sele

Justera spännet så att två fingrar bekvämt får plats mellan djurets hals och selen.

Storleksguide

Storlek	Omkrets kropp	Omkrets halsband	Längd rygg	Max. vikt
PM	34-60 cm	18-50 cm	9,5 cm	25 kg
MM	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

Halsband

Justera spännet så att två fingrar bekvämt får plats mellan djurets hals och halsbandet.

Storleksguide

Storlek	Omkrets halsband	Max. vikt
XS	17-24 cm	20 kg
PM	28-34 cm	25 kg
MM	34-40 cm	25 kg

Koppel

Storleksguide

Storlek	Max. vikt
PM	25 kg
MM	25 kg

Hundjacka

Justera spännet så att två fingrar bekvämt får plats mellan djurets hals och jackan med knapparna.

Storleksguide

Storlek	Omkrets kropp	Omkrets halsband	Längd rygg
PM	34 eller 44 cm	32 cm	30 cm
MM	45 eller 56 cm	40 cm	34 cm

Hundscarf

Hundscarfen fästs på halsbandet. Ringen på halsbandet måste vara åtkomlig och placerad i hålet i mitten av scarfen.

Storleksguide

Storlek scarf	Kompatibelt halsband
PM/XS	XS
MM	PM eller MM

Basker

Storleksguide

Storlek Basker	Omkrets huvud
PM	38 cm
MM	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

แอกเซสเซอร์สำหรับสัตว์เลี้ยง

แอกเซสเซอร์สำหรับสัตว์เลี้ยงของ Louis Vuitton สร้างสรรค์ขึ้นจากความรู้ความชำนาญขั้นสูงเพื่อคงความเป็นเลิศตามแบบฉบับของเมฆ
การใช้งานแอกเซสเซอร์ทุกชิ้นควรได้รับการดูแลจากเจ้าของสัตว์เลี้ยง
ตรวจสอบความชำรุดของชิ้นส่วนต่างๆ อยู่เสมอเพื่อหลีกเลี่ยงการเกิดอุบัติเหตุ
อย่าใช้งานแอกเซสเซอร์หากพบว่ามีชิ้นส่วนแตกหักเสียหายแม้เป็นเพียงชิ้น
ส่วนเล็กๆ หากสัตว์เลี้ยงกลืนชิ้นส่วนใดๆ เข้าไป ให้ติดต่อสัตวแพทย์ทันที
เก็บให้พ้นมือเด็ก

คำแนะนำในการดูแลรักษา

เพื่อให้ชิ้นงานที่รังสรรค์มาอย่างดีเลิศคงสภาพได้นานหลายปี เราขอแนะนำให้
คุณทำตามคำแนะนำดังต่อไปนี้

- อย่าให้ผลิตภัณฑ์สัมผัสความชื้นและอากาศชื้น และไม่เก็บไว้ในบริเวณที่แสง
ส่องถึงโดยตรง
- ระวังอย่าให้ผลิตภัณฑ์เสียดสีหรือถูกับพื้นผิวที่อาจทำให้เกิดรอยถลอก
- หลีกเลี่ยงการสัมผัสกับสารที่มีคราบมัน เครื่องสำอาง น้ำหอม และสารละลาย
แอลกอฮอล์ในน้ำ (เช่น สารทำความสะอาดมือ) ตลอดจนวัสดุที่อาจมีสีตกใส่
ผลิตภัณฑ์ของคุณได้

การทำความสะอาดชิ้นส่วน

- แคนวาสหรือลึงทอ: ใช้ผ้านุ่มชุบน้ำหมาด
- หนัง: เช็ดเบาๆ ด้วยผ้านุ่มแห้ง
- ไม้: ทำความสะอาดด้วยผ้านุ่มแห้ง

คำแนะนำเฉพาะในการใช้งาน

ชาม

นำฝาทิ้งก่อนเย็นชามให้สนิท
ควรบรรจุอาหารหรือน้ำไว้ในชามสเตนเลสสตีลเท่านั้น
ชามสเตนเลสสตีลสามารถล้างด้วยเครื่องล้างจานได้
เช็ดน้ำออกจากขอบไม้หลังใช้งานเพื่อไม่ให้เกิดรอยเปื้อนหรือความเสียหาย
ใช้ผ้านุ่มแห้งเช็ดให้แห้งจนทั่ว

วัสดุ: ชามสเตนเลสสตีลฟู้ดเกรด
ความจุ: 715 มล./24.2 ออนซ์

อาน

เมื่อสวมเข้าที่แล้ว ปรับให้กระชับพอดี โดยควรจะสามารถสอดนิ้วสองนิ้วเข้าไประหว่างอานกับคอของสัตว์เลี้ยงได้สบายๆ

ข้อมูลขนาด

ขนาด	เส้นรอบวงช่วง ลำตัว	เส้นรอบวง ช่วงคอ	ความยาวของ หลัง	น้ำหนักสูงสุด
PM	34-60 ซม.	18-50 ซม.	9.5 ซม.	25 กก.
MM	37-60 ซม.	21-57 ซม.	12 ซม.	25 กก.

ปลอกคอ

เมื่อสวมเข้าที่แล้ว ปรับให้กระชับพอดี โดยควรจะสามารถสอดนิ้วสองนิ้วเข้าไประหว่างปลอกคอกับคอของสัตว์เลี้ยงได้สบายๆ

ข้อมูลขนาด

ขนาด	เส้นรอบวง ช่วงคอ	น้ำหนักสูงสุด
XS	17-24 ซม.	20 กก.
PM	28-34 ซม.	25 กก.
MM	34-40 ซม.	25 กก.

สายจูง

ข้อมูลขนาด

ขนาด	น้ำหนักสูงสุด
PM	25 กก.
MM	25 กก.

เลื้อยไค้ต

เมื่อสวมเข้าที่แล้ว ปรับให้กระชับพอดี โดยเมื่อติดกระดุมแล้วควรจะสามารถสอดนิ้วสองนิ้วเข้าไประหว่างเลื้อยไค้ตกับคอของลัตัวเลียงได้สบายๆ

ข้อมูลขนาด

ขนาด	เส้นรอบวงช่วง ลำตัว	เส้นรอบวง ช่วงคอ	ความยาวของ หลัง
PM	34 หรือ 44 ซม.	32 ซม.	30 ซม.
MM	45 หรือ 56 ซม.	40 ซม.	34 ซม.

ผ้าพันคอ

ผ้าพันคอจะสอดอยู่ด้านหลังของปกคอ โดยหัวของปกคอจะต้องโผล่ออกมาผ่านช่องตรงกลางของผ้าพันคอ

ข้อมูลขนาด

ขนาดผ้าพันคอ	ขนาดปกคอที่ใช้ด้วยกันได้
PM/XS	XS
MM	PM หรือ MM

หมวกเบเรต์

ข้อมูลขนาด

ขนาด หมวกเบเรต์	เส้นรอบวงของ ศีรษะ
PM	38 ซม.
MM	40 ซม.

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

Hayvanlar için eşyalar

Louis Vuitton mükemmellik geleneđi kapsamında evcil hayvan eşyaları da Markanın tarihî ustalığından ilham alır.

Ürün, hayvanlar için sahibinin gözetimi altında kullanılması gereken bir parçadır.

Herhangi bir kazaya yol açmaması için kısımların yıpranmamış olduğunu daima kontrol edin. En küçük kısımlarda olsa bile kırılma görülmesi halinde ürünü kullanmayın. Yutulması halinde derhal veteriner ile iletişime geçin.

Çocukların erişemeyeceđi yerde saklayın.

Genel bakım önerileri

Bu mükemmel parçaları uzun süre kullanabilmeniz için şunları tavsiye ederiz:

- Ürünü, nemli veya güneşli ortamda saklamaktan kaçının.
- Ürünü, aşındırıcı yüzeylerde çizmemeye veya sürtmemeye dikkat edin.
- Yağlı vücutla, makyaj, parfüm ve hidroalkolik solüsyonla ve aynı zamanda renk geçişi yapabilecek her türlü madde ile temastan kaçının.

Parçaları temizlemek için:

- Kanvas veya tekstil: Yumuşak ve nemli bir bez kullanın.
- Deri: Yumuşak ve kuru bir bez ile hafifçe bastırarak temizleyin.
- Ahşap: Yumuşak ve kuru bir bez ile temizleyin.

Özel kullanım talimatları

Tas

Köpeğinize vermeden önce kapağı kaldırın.

Yiyecek ve su yalnızca çelik tas içine konulmalıdır.

Çelik tas, bulaşık makinesinde yıkanabilir.

Kullandıktan sonra, zarar görmemesi için ahşap gövdede su damlaları kalmamasına dikkat edin. Yumuşak ve kuru bir bez ile kurulayın.

Malzeme: gıda ile temas edebilen paslanmaz çelik tas

Kapasite: 715 cm³/24,2 oz

Göğüs tasması

Köpeğin boynu ve göğüs tasması arasından iki parmak rahatça geçebilecek şekilde bağlantıyı ayarlayın.

Beden bilgileri

Beden	Göğüs çapı	Tasma çapı	Sırt uzunluğu	Maks ağırlık
PM	34-60 cm	18-50 cm	9,5 cm	25 kg
MM	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

Tasma

Köpeğin boynu ve tasma arasından iki parmak rahatça geçebilecek şekilde bağlantıyı ayarlayın.

Beden bilgileri

Beden	Tasma çapı	Maks ağırlık
XS	17-24 cm	20 kg
PM	28-34 cm	25 kg
MM	34-40 cm	25 kg

Kayış

Beden bilgileri

Beden	Maks ağırlık
PM	25 kg
MM	25 kg

Manto

Köpeğin boynu ve düğmelenmiş manto arasından iki parmak rahatça geçebilecek şekilde bağlantıyı ayarlayın.

Beden bilgileri

Beden	Göğüs çapı	Tasma çapı	Sırt uzunluğu
PM	34 veya 44 cm	32 cm	30 cm
MM	45 veya 56 cm	40 cm	34 cm

Bandana

Bandana, tasmanın üzerine takılır. Tasmanın halkası, bandananın ortasındaki deliğe denk getirilerek ulaşılabilir olmalıdır.

Beden bilgileri

Bandana bedeni	Uygun tasma
PM/XS	XS
MM	PM veya MM

Bere

Beden bilgileri

Bere bedeni	Baş çapı
PM	38 cm
MM	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com

Sản phẩm dành cho thú cưng

Theo truyền thống hướng đến chất lượng xuất sắc của Louis Vuitton, các sản phẩm dành cho thú cưng được lấy cảm hứng từ kỹ nghệ thủ công lâu đời của Maison.

Sản phẩm này là vật dụng cho thú cưng, chỉ nên sử dụng có sự giám sát của người chủ của thú cưng.

Vui lòng luôn kiểm tra tình trạng hao mòn của các bộ phận để tránh mọi sự cố. Nếu gặp bất kỳ sự cố nào, kể cả từ các bộ phận nhỏ, vui lòng không sử dụng sản phẩm. Trong trường hợp thú nuôi nuốt phải, vui lòng liên hệ ngay với bác sĩ thú y.

Vui lòng bảo quản xa tầm tay trẻ em.

Khuyến nghị bảo quản

Để bảo quản các sản phẩm chất lượng cao này bền đẹp theo thời gian, chúng tôi khuyến nghị :

- Bảo quản sản phẩm khỏi môi trường ẩm và tránh để dưới ánh nắng mặt trời.
- Cẩn thận không làm xước hoặc cọ xát sản phẩm với các bề mặt nhám.
- Tránh để sản phẩm tiếp xúc với dầu mỡ, mỹ phẩm, nước hoa và các loại dung dịch khử trùng tay, cũng như bất kỳ vật liệu nào có nguy cơ làm phai màu sản phẩm.

Để vệ sinh các chi tiết :

- Bằng bọt hoặc vải, vui lòng sử dụng khăn mềm và ẩm.
- Bằng da, vui lòng lau nhẹ bằng khăn mềm và khô.
- Bằng gỗ, lau sạch bằng khăn mềm và khô.

Hướng dẫn sử dụng chi tiết

Bát ăn

Trước khi cho chó sử dụng, vui lòng tháo nắp ra.

Thức ăn hoặc nước chỉ nên được cho vào bên trong bát thép không gỉ.

Bát thép không gỉ có thể rửa bằng máy rửa chén.

Sau khi sử dụng, vui lòng không để nước đọng lại trong phần gỗ để tránh hư hại.

Lau khô bằng khăn mềm và khô.

Chất liệu: bát thép không gỉ có thể tiếp xúc thực phẩm

Dung tích : 715 cm³/24.2 oz

Đai nịt

Điều chỉnh khóa sao cho hai ngón tay có thể được luồn thoải mái qua giữa cổ của thú cưng và đai nịt.

Thông tin về kích cỡ

Kích cỡ	Vòng ngực	Vòng cổ	Chiều dài lưng	Trọng lượng tối đa
PM	34-60 cm	18-50 cm	9.5 cm	25 kg
MM	37-60 cm	21-57 cm	12 cm	25 kg

Vòng cổ

Điều chỉnh khóa sao cho hai ngón tay có thể được luồn thoải mái qua giữa cổ của thú cưng và vòng cổ.

Thông tin về kích cỡ

Kích cỡ	Vòng cổ	Trọng lượng tối đa
XS	17-24 cm	20 kg
PM	28-34 cm	25 kg
MM	34-40 cm	25 kg

Dây dắt

Thông tin về kích cỡ

Kích cỡ	Trọng lượng tối đa
PM	25 kg
MM	25 kg

Áo khoác

Điều chỉnh khóa sao cho hai ngón tay có thể được luồn thoải mái qua giữa cổ của thú cưng và áo khoác bao gồm nút.

Thông tin về kích cỡ

Kích cỡ	Vòng ngực	Vòng cổ	Chiều dài lưng
PM	34 hoặc 44 cm	32 cm	30 cm
MM	45 hoặc 56 cm	40 cm	34 cm

Khăn quàng bandana

Khăn quàng bandana được gắn vào vòng cổ. Phần khoen của vòng cổ phải được để lộ và đặt vào lỗ ở giữa khăn quàng.

Thông tin về kích cỡ

Kích cỡ khăn bandana	Vòng cổ tương thích
PM/XS	XS
MM	PM hoặc MM

Mũ beret

Thông tin về kích cỡ

Kích cỡ mũ beret	Vòng đầu
PM	38 cm
MM	40 cm

© Louis Vuitton Malletier
2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris – France
louisvuitton.com